
Wer wir sind:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Schweißer (m/w/d) MIG-Schweißverfahren-Aluminium
(11118)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 18 - 20 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Schweißer (m/w/d) - Bremen

Zur Verstärkung unseres Teams am Standort Bremen suchen wir ab sofort einen engagierten Schweißer (m/w/d).  

Freuen Sie sich auf eine Modernes Arbeitsumfeld, ein kollegiales Team und langfristige Perspektiven in einem Unternehmen, das
großen Wert auf Qualität, Zusammenarbeit und Sicherheit legt

Ihre Aufgaben:

Fertigung von Schweißbaugruppen aus Aluminium und Edelstahl

Vorbereitung von Schweißnähten für den weiteren Bearbeitungsprozess

Montage von Schweißbaugruppen unter Berücksichtigung der Vorgaben und Toleranzen aus den
Konstruktionszeichnungen

Durchführung von Schweißarbeiten nach vorgegebenen Standards

Kontrolle und Prüfung der geschweißten Bauteile

Arbeiten nach technischen Zeichnungen und Fertigungsvorgaben

Ihr Profil:

Berufserfahrung als Schweißer (m/w/d)

Ein gültiger Schweißschein ist nicht erforderlich – dieser kann bei Bedarf im Unternehmen erworben werden

Kenntnisse im Schweißverfahren 131 (MIG) sind erforderlich

Kenntnisse in den Verfahren 135 (MAG) und/oder 141 (WIG) sind von Vorteil

Fähigkeit, technische Dokumente und Zeichnungen zu lesen und zu interpretieren

Erfahrung im Umgang mit elektrischen Werkzeugen, z. B. Winkelschleifer oder Oberfräse

Handwerkliches Geschick sowie eine sorgfältige und lösungsorientierte Arbeitsweise

Ihre Vorteile:

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Ein interessantes Unternehmen mit langfristiger Perspektive und Übernahmeoption

Sehr gutes Betriebsklima und ein unterstützendes Team

Flexible Arbeitszeiten mit Gleitzeit zwischen 06:00 und 07:00 Uhr

Stundenlohn zwischen 18 und 20 €, abhängig von Qualifikation und Erfahrung

Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Deutschlandticket oder Tankgutschein

Strukturierte Einarbeitung, damit Sie optimal starten können

Hoher Stellenwert von Arbeits- und Gesundheitsschutz, inklusive regelmäßiger Vorsorgeuntersuchungen und
hochwertiger Arbeitsschutzausrüstung

Möglichkeit zur Besichtigung des Arbeitsplatzes vorab, um das Team kennenzulernen

Nach einer Übernahme durch unseren Kunden profitieren Sie zusätzlich von:

Betrieblicher Altersvorsorge

Monatlichen vermögenswirksamen Leistungen

13. Gehalt

30 Tagen Urlaub

Firmenfitnessangeboten

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen - gern an BewerbungHB@hanfried.com 

Ihr Ansprechpartner ist Herr Thorsten Kesting

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -18

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif
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